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ΠΡΟΣ: 

Όπως Πίνακας Αποδεκτών 
 
 
    

 

   
 

 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 

Παρακαλούμε όπως προσέλθετε στην 52η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Λαμιέων, που θα πραγματοποιηθεί την  28η  Δεκεμβρίου    2020, 
ημέρα Δευτέρα    και ώρα 12:00  με τηλεδιάσκεψη,  σύμφωνα με το άρθρο 10 της 
Π.Ν.Π. «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 
κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» [ΦΕΚ Α΄55/ 11-
03-2020] και την υπ’ αριθμ.Δ1α/ΓΠ.οικ.71342/6-11-2020 (ΦΕΚ Β΄4899) ΚΥΑ, με τα 
ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 
 
ΘΕΜΑΤΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ  
 

Θέμα  1ο:   Αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2020 
 

Θέμα 2ο :  Αποδοχή χρηματοδότησης το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» (Προμήθεια 

μηχανημάτων έργου ή και συνοδευτικού εξοπλισμού) 

Θέμα 3ο:   Αποδοχή χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

Θέμα 4ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την τοποθέτηση 8 απλών ΦΣ (Προμήθειας του 

Δήμου)  στην κοινότητα Ανθήλης (πίσω από το κατάστημα Goody’s) 

Θέμα 5ο : Εξειδίκευση πίστωσης για την επέκταση δημοτικού φωτισμού κατά 1 στύλο και 

1 απλό φωτιστικό σώμα (Προμήθειας του Δήμου) στην Λαμία, οδός Κνωσσού 

Θέμα 6ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την επέκταση δημοτικού φωτισμού κατά ένα μετρητή 

Νο 0.0 στην κεντρική πλατεία Κοινότητας Στύρφακας 

Θέμα 7ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την τοποθέτηση 1 μετρητή ΦΟΠ Νο 0.0, σε πλατεία 

επί της οδού Παπαποστόλου στη Λαμία 
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Θέμα 8ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την επέκταση δημοτικού φωτισμού κατά 1 στύλο και 1 

απλό φωτιστικό σώμα (Προμήθειας του Δήμου) στην Κοινότητα Στύρφακας» 

Θέμα 9ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την επέκταση δημοτικού φωτισμού κατά 1 στύλο και 1 

απλό φωτιστικό σώμα (Προμήθειας του Δήμου) στην Λαμία, οδός Σωκράτους 46 

Θέμα 10ο:  Εξειδίκευση πίστωσης για την τοποθέτηση 6 απλών Φ/Σ  (προμήθειας του 

Δήμου), στην Κοινότητα Ανθήλης (στο ύψος των επιχειρήσεων Καλαμάτα και Δελεζάκη) 

Θέμα 11ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την επέκταση δημοτικού φωτισμού κατά 4 στύλους 

και 4 απλά φωτιστικά σώματα (Προμήθειας του Δήμου) στην Κοινότητα Αργυροχωρίου 

Θέμα 12ο: Εξειδίκευση πίστωσης για νέα παροχή 15 Kva (Νο:1) για την σύνδεση με το 

δίκτυο του γηπέδου κοινότητας Δάφνης 

Θέμα 13ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την επέκταση δημοτικού φωτισμού κατά 1 στύλο και 

1 απλό φωτιστικό σώμα (Προμήθειας του Δήμου) στην Κοινότητα Μεσοχωρίου 

 

 ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΕΑΣ 

Θέμα 14ο:  : Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης   ενός (1) ηλεκτροκίνητου αυτοκινήτου 
 

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΡΓΩΝ  ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

 

Θέμα  15ο: Σύσταση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του Έργου: 

«ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ  ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ» 

 

Θέμα  16ο: Σύστασης Επιτροπής Παραλαβής του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗ – ΚΙΣΣΑΒΟΥ» 

 
Θέμα 17ο: Μετάθεση ημερομηνίας αποσφράγισης διαγωνισμού του έργου:   

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΣΙΜΕΝΤΑΥΛΑΚΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ»     

 
Θέμα  18ο: Έγκριση του Πρωτοκόλλου Διαπίστωσης Βλαβών του έργου: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ - 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΞΩΚΛΗΣΣΙ ΤΗΣ ΑΡΣΑΛΗΣ 

ΣΤΗ Τ.Κ. ΑΡΓΥΡΟΧΩΡΙΟΥ, Δ.Ε.ΥΠΑΤΗΣ, ΔΗΜΟΥΛΑΜΙΕΩΝ». 

 
Θέμα 19ο: Τρόπος εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου:  

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΖΗΛΕΥΤΟΥ, 

ΜΟΣΧΟΚΑΡΥΑΣ ΚΑΙ ΣΤΥΡΦΑΚΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ» προϋπολογισμού 950.000,00 € 

 
 
Θέμα 20ο:   ΄Εγκριση γνωμοδότησης  για τροποποίηση της με αριθ. πρωτ.: 54330/31-12-
2019   σύμβασης για την προμήθεια : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΞΕΝΩΝΑ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ - ΟΜΑΔΑ 2: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ».  
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Θέμα 21ο:  Εγκριση γνωμοδότησης  για τροποποίηση της με αριθ. πρωτ.: 54165/30-12-
2019 σύμβασης για την προμήθεια : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ & 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ-ΟΜΑΔΑ 2: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ». 
 
 
Θέμα 22ο:   ΄Εγκριση γνωμοδότησης  για τροποποίηση της με αριθ. πρωτ.: 54331/31-12-
2019  σύμβασης για την προμήθεια: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ - ΟΜΑΔΑ 1: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 
&  ΟΜΑΔΑ 4: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ» 
 
Θέμα 23ο:  Εγκριση γνωμοδότησης  για τροποποίηση της με αριθ. πρωτ: 54329/31-12-
2019 σύμβασης για την προμήθεια: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ & 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ-ΟΜΑΔΑ 1: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,  ΟΜΑΔΑ 3: ΕΙΔΗ 
ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ (ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΙΧΘΥΡΑ),ΟΜΑΔΑ 4: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 
&  ΟΜΑΔΑ 5: ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ».  
3Η  
Θέμα 24ο:  Εγκριση γνωμοδότησης  για τροποποίηση της με αριθ. πρωτ.: 54328/31-12-
2019 : σύμβασης για την προμήθεια: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ   ΞΕΝΩΝΑ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ -ΟΜΑΔΑ 1: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,  ΟΜΑΔΑ 3: ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ 
(ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΙΧΘΥΡΑ),  ΟΜΑΔΑ 4: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ &  ΟΜΑΔΑ 5: ΕΙΔΗ 
ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ»  
 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
 
 

Θέμα 25ο:    Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για την 

εκπόνηση Εφαρμοσμένου Ερευνητικού Έργου με τίτλο: «ΕΥΦΥΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ  ΜΕΣΩ  ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ» 

 

Θέμα  26ο:   Λήψη απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο :ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ», στην υπ΄ αριθμ. πρωτ. 781/6.5.2020 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (Κωδικός 69, ΟΠΣ: 4276) με τίτλο «Βελτίωση της 

αστικής κινητικότητας στις περιοχές παρέμβασης των Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής 

Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ)» του Ε.Π. «Στερεά Ελλάδα 2014 – 2020».  

 

 Θέμα  27 ο:   Έγκριση υποβολής πρότασης του Δήμου Λαμιέων    στην πρόσκληση  ΑΤ-
05 με τίλτο : «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ – ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ» του Προγράμματος  
«ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ».   
 

Θέμα  28 ο:   Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαμιέων και του 

Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ ΑΕ».  
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H    συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη θα γίνει διαδικτυακά στο σύνδεσμο :  https:// gnosis -
conf.whereby.com/oikonomiki-epitropi 
 
 
 

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως το 
μέλος που σας αναπληρώνει, προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής.    

 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 
 
Ι. ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
(α) Τακτικά μέλη Οικονομικής Επιτροπής 
κ.κ. Αντιδήμαρχοι  
1.- Σωτήριος Κουτσοβέλης 
2.- Δημήτριος Κυρίτσης 
κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι: 
3.- Δημήτριος Μπεσλεμές  
4.- Δημήτριος Τζούφλας   
5.- Δημήτριος Αργυρίου  
6.- Ιωάννης Ρούλιας 
7.- Θεόδωρος Αρναούτογλου  
8.- Γεώργιος Παπανικολάου 
 (με την παράκληση να ενημερώσουν 
τους αναπληρωτές τους σε περίπτωση 
απουσίας) 
(β) Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών, 
Προγραμματισμού Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης, Τμήμα Διαφάνειας   & 
Η.Δ.  
(με την υποχρέωση της ανάρτησης στην 
ιστοσελίδα  του Δήμου Λαμιέων) 
 
ΙΙ ΓΙΑ ΓΝΩΣΗ: 
1.- Γενική Γραμματέα 
2.- κ. Σταυρογιάννη Νικόλαο 
3.- κ. Στασινό Παναγιώτη 
4.- κ. Κυριακάκη  Βασίλειο 
5.- κ. Σταϊκο Θωμά 
6.- κ. Δελιχά Γεώργιο 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   
 
 
 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ K. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 
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